

# 一滴水的真相与反思

同是乡村，为何命运不同？



长寿村老人

VS

癌症村村民

除此之外，还有河北省邯郸市武安市艾蒿坪村，云南省楚雄州姚安县栋川镇长寿村，这些村庄的居民，世代长寿，平均年龄都在80岁以上，很少出现癌症病例。

与长寿村相对应的是，中国还有着上百个癌症村，比如无锡市广益镇广丰村，1999至2003年间患癌死亡24人；四川简阳市简城镇民旺村，原是远近闻名的“长寿村”，近年每年平均有5人死于癌症；沈丘县周营乡黄孟营村14年间因癌死亡率比较高。

同样是乡村居民，到底是什么原因，导致如此巨大的命运差异？

一份历时4年的调查，揭开了其中的秘密！

在中国，有两个举世闻名的长寿之乡。一个是广西巴马，一个不足25万人口的小县城，超过100岁的健康老人接近100位，这里最穷的是医院，因为许多人一生都没进过一次医院。

另一个是新疆拉依苏村，200户人家，村里百岁以上的老人共有7人，其中岁数最大的是118岁的买买提。

## 惊人真相 喝水不同，命运不同！

研究人员分别对长寿村与癌症村的气候、空气、土壤、饮食、水进行取样调查。通过严格详尽的比较发现，除了遗传因素之外，长寿村与癌症村的最大区别，在于饮用水的不同。

长寿村的水都有着相同的特点：水质纯净、口感甘甜，小分子团、富有多种矿物质、PH值呈弱碱性。

而癌症村的水，大都受到严重污染，含有铅、镉、高锰、硝酸盐等致癌物。

比如，河南沈丘县黄孟营村，坐落在沙颖河畔，在村民王子清的记忆中，沙颖河和渠塘里的水曾经清澈透明。可是，随着上世纪80年代末、90年代初，沿河一些污染工业项目纷纷上马，沙颖河水逐年变坏变臭，致使源自沙颖河的

灌溉沟渠的水也变得腐臭难闻。

工业污染甚至破坏了地下水，一户人家的井水检验样本中，有10多项指标超标，其中锰、硝酸盐氮严重超标，科学实验证明：过量摄入高硝酸盐氮的水，会导致消化道癌症或者肝癌，而高锰的暴露会对大脑产生危害，使一些大脑皮层坏死，对人的智力发育甚至大脑神经活动产生危害。

这个村能参军的人很少，有几年，竟没有一个体检合格的。“人活得都没有希望了，”村民王子清说，“村里的人总担心，下一个死的会不会是自己。”

研究专家李淑清指出：水质决定体质，因为喝水不同，导致了不同的村庄，不同的命运。

## 每天8杯活净水 健康活到90岁

奥运水立方活净水机，乐坏郑州人！

源自奥运水立方活净水技术  
国资委推动“全民健康饮水”工程



奥运水立方游泳馆被称为“世界上水质最好的游泳馆”，打开任何一只水龙头，就可以直接喝到口感如山泉的健康好水。

### 口感有点甜，活净水就是不一样！

“这种水的口感有点甜，没有半点杂味。用它煮出来的饭，特别香！”某大学的李老师刚刚买了一台水立方。

### 一天1块钱，全家喝山泉！

据了解，安装一台水立方活净水机，成本摊到每天不到1块钱，直接将自来水制造成活净水，你不但喝茶能用活净水，煮饭、煲汤、洗脸，都可以用上活净水，生活品质全面提高。

有了水立方，制造的活净水，不但能促进体内新陈代谢，还能改善酸性体质，中和体内自由基，排除毒素，降低血液黏

水立方采用全球领先分子筛水处理技术，不仅有效去除了池水中的异味、重金属、余氯，而且水的含氧量高、分子团小，无杂质、弱碱性，完全符合世界卫生组织关于“活净水”的标准。

2011年，源自这一技术的水立方活净水机研发成功，并推向市场。

在国资委的授权下，启动全民健康饮水工程，现已进驻郑州。

### 反思1 《本草纲目》为何说“水是万药之王”？

明李时珍在《本草纲目》中记载：“水是万药之王。”

这话乍一听，似乎有点夸大其词。水，虽然人体不可或缺，但也太稀松平常了。

然而，李时珍以严谨著称，曾因为亲自尝药而中毒，这句话肯定有他的道理。

现代医学已经证明李时珍的论断。

人体70%是水，一生中大概要喝80

吨水，每一滴水都要参与人体的新陈代谢。

我们知道，感冒发烧，只需大量喝水，就可缓解。

水的作用实在太大了，杀菌排毒、补充血清、润滑关节、消化食物、平衡体温、维持细胞功能。几乎所有的生命活动，都离不开水。

所以，喝足水、喝好水，是人类健康的基础。

### 反思2 我们喝的水健康吗？

专家指出，如果你喝的水有以下5种情况，便存在很大的健康隐患：

1. 自来水有一股漂白粉的味道，这是自来水消毒后残存的余氯；

2. 一段时间不用水，打开水龙头会流出红色的铁锈水，这是水管老化导致的污染；

3. 泡茶时，水杯壁上一层黄色茶垢，说明水中有机物和碳酸钙。

4. 开水壶有厚厚的水垢，说明水中含重金属。

5. 平时喝桶装水，但一桶水要喝5天以上。而桶装水的保质期只有3天，尤其是孕妇和儿童，不宜喝过期的桶装水。

### 结论1 有的水是“补药”，有的水是“毒药”！

通过长寿村与癌症村的对比研究，我们可以发现：水是万药之王，它既可以是补药，也可以是毒药。长寿村的健康好水是补药，癌症村受污染的脏水，便是毒药。

我们身处城市，随着工业污染的加剧，但癌症村的危险离我们并不远。

如果你关心自己和家人的健康，请从喝水开始。

### 结论2 活净水，才是真正的健康水？

21世纪初，世界卫生组织提出，健康水有六大标准，符合这六大标准的水，被称之为“活净水”。

① 不含对人体有害的物质（如细菌、有机物、重金属等）。

② 分子团小，溶解力强。

③ 含有适量的氧气。

④ 含有丰富的矿物质，并呈离子状态，易于被人体吸收。

⑤ 呈弱碱性。

⑥ 具负电位。

世界长寿村的水质都符合这六大标准。现在，我们已经可以通过水立方分子筛技术，对自来水进行净化再造，制造出活净水。

## 国家品牌水立方·全民健康饮水普及工程在我市启动 水立方净水机免费领取试用

**比干净：**一般桶装水都是简单过滤，很多细菌都过滤不干净。且储运过程，还容易出现二次污染。而水立方净水新技术，采用国际领先的净化技术，有效过滤细菌、病毒、微生物、重金属、有机污染物等，连黑黑的墨汁都可以瞬间净化为透明的纯净水。可见，水立方净水新技术远比桶装水更干净。

**比价钱：**一般桶装水，每桶少说也要10块钱，而水立方造出来的活净水，一桶顶多1块钱。这样一年就能节省至少上千元的用水钱。

**比新鲜：**一般桶装水，水质并不新鲜。而且，易出现二次污染和滋生细菌。而水立方随时随地都可以造出新鲜可口的活净水，口感更甘甜，还能完全避免桶装水二次污染和不新鲜的问题。

**比健康：**一般桶装水，大多都是普通过滤水，它在过滤的同时，也把人体所需的微量元素，全部过滤掉。而水立方造出来的活净水，富含人体所需的丰富矿物质和微量元素，对人体健康更加有益。



水立方活净水机

### 水立方“活净水”是怎么造出来的？

**■ 6级安全过滤**  
滤掉自来水中的致病菌、重金属、余氯、杀虫剂等，确保水质安全。

普通水 → ① 纳D55 → ② 碳纤维 → ③ 远红外 → ④ 水立方 → ⑤ 反渗透膜 → ⑥ 活矿层 → 活净水

清除99%的氯和水溶铅、汞、镍、铬等重金属。  
滤除杂质和有害物质，去除异味、杀菌消毒。  
产生的健康好水。  
0.0001微米孔径，完全过滤水中细菌、胶体、铁锈、大分子有机物、重金属，保留矿物质和微量元素。  
脱色、除味、改善口感。  
矿化，增加含氧量及矿物质含量。

**■ 健康升级**  
将普通自来水变成含氧量高、负电位、小分子团的弱碱性的健康活净水。



乘车路线：52、83、88、50、45、31、322、315、302、23、1、112、104、101（西线）、919、T101碧沙岗站下车即到

水立方  
WATER CUBE

0371-86099676/86099679

郑州水立方：郑州市建设西路8号附11号  
水立方专卖店（郑州泰隆大厦对面）  
分店：开封市水立方净水器专卖店（西门大街老黄小大门西20米路南）  
开封咨询电话：0378-5657588